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EDIFICIO "P"- SEZIONE   7 - 7'

scala 1:200
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AMBITI DI TRASFORMAZIONE

PRODUTTIVO DI COMPLETAMENTO

AMBITI DI TRASFORMAZIONE

RESIDENZIALE DI COMPLETAMENTO

DI RISPETTO CIMITERIALE

ZONA BD:

ZONA B/SU:

ZONA B:

ZONA R1:

AREE NON SOGGETTE A TRASFORMAZIONE

PARCHEGGIO  PUBBLICO ESISTENTE

EDIFICI "A-B" - SEZIONE  1 - 1'

scala 1:200

EDIFICIO "C"- SEZIONE   2 - 2'

scala 1:200

EDIFICI "D - F "- SEZIONE   5 - 5'

scala 1:200

EDIFICI "D - G "- SEZIONE   4 - 4'

scala 1:200

EDIFICI "L - M - N - O" - SEZIONE   6 - 6'

scala 1:200

EDIFICIO "I"- SEZIONE   8 - 8'

scala 1:200

EDIFICIO "H"- SEZIONE   9 - 9'

scala 1:200

PLANIMETRIA GENERALE EDIFICI ESISTENTI

scala 1:1000

PLANIMETRIA GENERALE AMBITI URBANISTICI

scala 1:1000

CALCOLO VOLUMETRIA ESISTENTE

- EDIFICIO  - A -

(65.37 + 65.29) x 1.95 / 2 = mq.   127.40

(22.44 x 69.07) = mq. 1549.90

(24.39 x 1.04) /2 = mq.     12.70

(22.44 x 0.91) /2 = mq.     10.02

Totale slp = mq. 1700.20

Totale volumetria = mq. 1700.20 x h. 4.30 = mc.   7310.90

- EDIFICIO - B -

(5.49 x 100.09) = mq.   549.50

(100.09 x 3.06) /2 = mq.   153.10

Totale slp = mq.   702.60

Totale volumetria = mq.   702.60 x h. 4.30 = mc.   3021.20

- EDIFICIO - C -

(21.85 x 44.10) = mq.   963.60

(15.85 x 7.20) = mq.   114.10

Totale slp = mq. 1077.70

Totale volumetria = mq. 1077.70 x h. 4.30 = mc.   4634.10

- EDIFICIO - D -

(100.60 x 40.70) = mq. 4094.40

Totale slp = mq. 4094.40

Totale volumetria = mq. 4094.40 x h. 4.30 = mc. 17605.90

- EDIFICIO - M -

(10.05 x 17.25) = mq.   173.40

Totale slp = mq.   173.40 x 2 = mq. 346.80

Totale volumetria = mq.   173.40 x h. 6.17 = mc.    1069.90

- EDIFICIO - N -

(42.25 x 17.25) = mq.   728.80

Totale slp = mq.   728.80

Totale volumetria = mq.   728.80 x h. 4.30 = mc.    3133.80

- EDIFICIO - O -

(13.25 x 2.40) = mq.     31.80

(8.95 x 15.65) = mq.   140.10

Totale slp = mq.   171.90 x 2 = mq. 343.80

Totale volumetria = mq.   171.90  x h. 6.40 = mc.   1100.20

- EDIFICIO - P -

(10.05 x 34.05) = mq.   342.20

Totale slp = mq.   342.20

Totale volumetria = mq.   342.20 x h. 4.00 = mc.   1368.80

- EDIFICIO - Q -

(10.90 x 11.30) = mq.   123.17

Totale slp = mq.   123.17

Totale volumetria = mq.   123.17 x h. 3.00 = mc.     369.51

TOTALE  SLP  ESISTENTE mq. 11056.07

TOTALE VOLUMETRIA ESISTENTE mc. 46124.71

- EDIFICIO  - E -

(11.00 x 6.00) = mq.      66.00

(24.25 x 12.40) = mq.    300.70

Totale slp = mq.    366.70

Totale volumetria = mq.    366.70 x h. 4.30 = mc.   1576.80

- EDIFICIO - F -

(19.70 x 8.05) = mq.   158.60

Totale slp = mq.   158.60

Totale volumetria = mq.   158.60 x h. 4.30 = mc.     681.90

- EDIFICIO - G -

(23.08 x 28.65) = mq.   661.20

Totale slp = mq.   661.20

Totale volumetria = mq.   661.20 x h. 4.30 = mc.   2843.20

- EDIFICIO - H -

(10.70 x 7.65) = mq.     81.80

Totale slp = mq.     81.80

Totale volumetria = mq.     81.80 x h. 4.30 = mc.    351.70

- EDIFICIO - I -

(4.30 x 10.10) = mq.     43.40

Totale slp = mq.     43.40

Totale volumetria = mq.     43.40 x h. 4.30 = mc.    186.60

- EDIFICIO  - L -

(17.25 x 5.50) = mq.      94.90

Totale slp = mq. 94.90 x 3 = mq. 284.70

Totale volumetria = mq.      94.90 x h. 9.17 = mc.     870.20
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10'

EDIFICIO "Q "- SEZIONE 10 - 10'

scala 1:200

EDIFICI "D - E "- SEZIONE   3 - 3'

scala 1:200
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